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単勝
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16025 6月17日 晴 良 （5函館1） 第3日 第1競走 ��1，200�3歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

611 クリノリアルレディ 牝3鹿 54
51 ▲小林 勝太栗本 博晴氏 伊藤 伸一 新ひだか 平野牧場 468－ 21：09．2 21．2�

35 ランドオブラヴ 牝3鹿 54
52 △佐々木大輔広尾レース� 蛯名 正義 新ひだか 木村 秀則 426－ 6 〃 ハナ 20．5�

12 マテンロウアネモス 牝3鹿 54 吉田 隼人寺田千代乃氏 久保田貴士 日高 前野牧場 434－ 21：09．3� 3．8�
815 ビ ス ケ ッ ト 牝3黒鹿54 嶋田 純次�和田牧場 和田正一郎 平取 びらとり牧場 444＋ 41：09．51� 121．8�
59 アスキーアート 牝3黒鹿54 黛 弘人�ミルファーム 小野 次郎 様似 澤井 義一 422＋121：09．6クビ 45．1	
47 ヴァルトラウテ 牝3芦 54 �島 克駿 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 中村 直也 新冠 松木 加代 448± 01：09．7� 21．1

11 サティンボディス 牝3鹿 54 斎藤 新ゴドルフィン 栗田 徹 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 474－ 2 〃 アタマ 8．0�
713 ジンフィンドール 牝3黒鹿54 横山 和生髙樽さゆり氏 田村 康仁 日高 日高大洋牧場 440＋ 61：09．8クビ 21．3�
48 ソルトベール 牝3鹿 54 富田 暁杉浦 敏夫氏 四位 洋文 新ひだか 西村牧場 398－ 2 〃 ハナ 8．5

510 コパカバーナビーチ 牝3青鹿54 武 豊ライフエンタープライズ� 中野 栄治 新ひだか チャンピオンズファーム 424＋ 4 〃 ハナ 2．8�
23 ベッラフロー 牝3鹿 54

52 △小林 凌大田畑 利彦氏 加藤 和宏 日高 広富牧場 452－ 6 〃 クビ 7．7�
714 メイプルリーフラグ 牝3鹿 54 北村 友一吉田 和美氏 田中 克典 安平 ノーザンファーム 448 ―1：09．9� 49．6�
36 ドライカプチーノ 牝3芦 54 荻野 琢真�ミルファーム 萱野 浩二 浦河 ミルファーム 446＋221：10．0クビ 214．8�
816 ウインエレナ 牝3黒鹿54 丹内 祐次�ウイン 畠山 吉宏 新冠 コスモヴューファーム 434＋ 2 〃 アタマ 74．0�
612 カルテレヴァンテ 牝3黒鹿54 勝浦 正樹大塚 亮一氏 伊藤 大士 浦河 杵臼牧場 430－ 41：10．21� 375．3�
24 フローラルハニー 牝3鹿 54

51 ▲鷲頭 虎太吉田 勝己氏 高橋 康之 安平 ノーザンファーム 458± 01：10．62� 315．3�
（16頭）

売 得 金
単勝： 35，752，400円 複勝： 54，033，300円 枠連： 9，890，300円
馬連： 49，288，800円 馬単： 22，337，000円 ワイド： 61，214，100円
3連複： 89，921，200円 3連単： 83，117，900円 計： 405，555，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，120円 複 勝 � 500円 � 620円 � 160円 枠 連（3－6） 18，290円

馬 連 �� 23，970円 馬 単 �� 51，540円

ワ イ ド �� 5，970円 �� 1，430円 �� 1，670円

3 連 複 ��� 29，450円 3 連 単 ��� 284，240円

票 数

単勝票数 計 357524 的中 � 13473（8番人気）
複勝票数 計 540333 的中 � 24100（6番人気）� 18772（9番人気）� 115301（2番人気）
枠連票数 計 98903 的中 （3－6） 419（30番人気）
馬連票数 計 492888 的中 �� 1593（50番人気）
馬単票数 計 223370 的中 �� 325（103番人気）
ワイド票数 計 612141 的中 �� 2578（51番人気）�� 11209（13番人気）�� 9546（17番人気）
3連複票数 計 899212 的中 ��� 2290（83番人気）
3連単票数 計 831179 的中 ��� 212（668番人気）

ハロンタイム 12．1―10．8―11．5―11．7―11．4―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．9―34．4―46．1―57．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F34．8
3 ・（11，15）（2，10，9）（5，13）8（1，6，14）16（3，7）12－4 4 11，15（2，10，9）（5，13）（8，14）1（6，16）（3，7，12）－4
JRA育成馬

勝馬の
紹 介

クリノリアルレディ �
�
父 リアルインパクト �

�
母父 Rahy デビュー 2022．6．19 東京7着

2020．3．26生 牝3鹿 母 セイクリッドフレイム 母母 Ashraakat 14戦1勝 賞金 8，570，000円
〔制裁〕 ランドオブラヴ号の騎手佐々木大輔は，決勝線手前で十分な間隔がないのに先行馬を追い抜こうとしたことについて過怠

金30，000円。（被害馬：11番）
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 カリーナベローチェ号

16026 6月17日 曇 良 （5函館1） 第3日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

69 ジュエルマイスター 牝3栗 54 斎藤 新池田 草龍氏 辻 哲英 新冠 上井農場 466－ 41：46．4 19．9�
57 デルマツリダシ 牡3鹿 56 �島 克駿浅沼 廣幸氏 畑端 省吾 日高 ファニーヒルファーム 520＋ 81：48．110 7．2�
610 ケイアイメキラ �3鹿 56 亀田 温心亀田 和弘氏 村山 明 新ひだか 佐竹 学 B452－ 21：48．2� 10．9�
11 コモドアーズ 牡3芦 56

55 ☆角田 大和安原 浩司氏 西村 真幸 新ひだか フジワラフアーム B524＋10 〃 クビ 8．0�
58 エフティゲイル 牡3鹿 56 柴山 雄一吉野 英子氏 粕谷 昌央 白老 習志野牧場 532－ 2 〃 ハナ 218．7�
712 フィールザクラウン 牡3青鹿56 丹内 祐次櫻井 正氏 伊藤 大士 むかわ 平岡牧場 428＋ 41：48．3� 46．5�
711 カ ビ ー リ ア 牡3黒鹿56 横山 和生竹下千亜子氏 飯田 祐史 浦河 辻 牧場 494± 0 〃 クビ 7．7	
814 ミスティックパワー 牡3鹿 56 吉田 隼人小林竜太郎氏 新谷 功一 新ひだか 藤沢牧場 490＋ 21：48．51 4．5

22 ユイノオトコヤマ 牡3鹿 56 横山 武史由井健太郎氏 深山 雅史 新ひだか 藤沢牧場 446± 0 〃 ハナ 3．6�
34 ジューンリリー 牝3鹿 54

51 ▲小林 勝太手嶋 美季氏 堀内 岳志 新ひだか 見上牧場 454＋ 61：48．6� 43．0�
45 ジェネロジテ 牡3栗 56 古川 吉洋宮川 純造氏 大根田裕之 新ひだか カタオカフアーム 500－ 21：48．7� 22．8

33 クレシューズ 牡3黒鹿 56

55 ☆小沢 大仁 �フジワラ・ファーム 岡田 稲男 新ひだか フジワラフアーム 446＋ 41：49．12� 153．0�
46 レッドルキフェル 牡3鹿 56

54 △佐々木大輔 �東京ホースレーシング 田中 博康 新ひだか 山際牧場 440－101：50．37 8．7�
813 メイショウアダーラ 牝3栗 54 富田 暁松本 好雄氏 大橋 勇樹 浦河 赤田牧場 466－ 21：52．010 115．1�

（14頭）

売 得 金
単勝： 33，767，500円 複勝： 51，235，900円 枠連： 8，786，600円
馬連： 47，919，900円 馬単： 20，837，600円 ワイド： 52，963，200円
3連複： 76，699，900円 3連単： 71，584，000円 計： 363，794，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，990円 複 勝 � 470円 � 260円 � 300円 枠 連（5－6） 3，210円

馬 連 �� 5，390円 馬 単 �� 11，710円

ワ イ ド �� 1，590円 �� 3，550円 �� 1，770円

3 連 複 ��� 32，200円 3 連 単 ��� 241，380円

票 数

単勝票数 計 337675 的中 � 13544（8番人気）
複勝票数 計 512359 的中 � 26042（8番人気）� 54598（3番人気）� 45752（6番人気）
枠連票数 計 87866 的中 （5－6） 2120（21番人気）
馬連票数 計 479199 的中 �� 6889（24番人気）
馬単票数 計 208376 的中 �� 1334（49番人気）
ワイド票数 計 529632 的中 �� 8659（21番人気）�� 3780（42番人気）�� 7743（25番人気）
3連複票数 計 766999 的中 ��� 1786（99番人気）
3連単票数 計 715840 的中 ��� 215（677番人気）

ハロンタイム 6．8―11．3―12．3―13．3―13．1―12．4―12．6―12．2―12．4

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―18．1―30．4―43．7―56．8―1：09．2―1：21．8―1：34．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．6―3F37．2
1
3
・（9，2）（1，7）14，5（6，8）（4，12，13）（3，10）11
9－（2，14）（1，7，8）（4，5）（12，10）11，6（3，13）

2
4
9，2（1，7）14，5，8（4，6）（12，13）（3，10）11
9－（2，14）（1，7，8）（12，4，5）10，11－3，6－13

勝馬の
紹 介

ジュエルマイスター �
�
父 ジャスタウェイ �

�
母父 アグネスタキオン デビュー 2023．4．8 中山7着

2020．4．1生 牝3栗 母 アイアムジュエル 母母 フォルナリーナ 3戦1勝 賞金 6，050，000円
〔制裁〕 ミスティックパワー号の騎手吉田隼人は，向正面で内側に斜行したことについて過怠金30，000円。（被害馬：7番・5番）
〔タイムオーバーによる出走制限〕 メイショウアダーラ号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和5年7月17日まで平地

競走に出走できない。

第１回 函館競馬 第３日



16027 6月17日 曇 良 （5函館1） 第3日 第3競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時55分 （ダート・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

55 オ コ ジ ュ 牝3鹿 54
52 △佐々木大輔�ミルファーム 中野 栄治 日高 荒井ファーム 458± 0 59．7 3．3�

33 グランツベリー 牝3黒鹿 54
50 ★古川 奈穂広尾レース� 田中 克典 新ひだか 木村 秀則 440± 01：00．02 5．6�

67 ニシノタメチカ 牝3青鹿54 勝浦 正樹西山 茂行氏 村田 一誠 新冠 山岡ファーム 480＋ 2 〃 クビ 30．3�
810 フューチャーアゲン 牝3栗 54 丹内 祐次浅川 皓司氏 加藤 和宏 浦河 松栄牧場 452－ 61：00．42 45．9�
79 ブ ー バ ー 牝3栗 54

51 ▲石田 拓郎深澤 朝房氏 新開 幸一 千歳 社台ファーム 418－ 21：00．51 4．6	
11 カ ッ テ ミ ル 牝3鹿 54 黛 弘人�ミルファーム 奥平 雅士 えりも 能登 浩 428± 01：00．6クビ 32．5

811 レゼルノワール 牝3青鹿54 岩田 康誠 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 辻 哲英 新ひだか 矢野牧場 434＋ 41：00．81� 12．0�
22 ロックジャム 牝3栗 54 吉田 隼人山内 邦一氏 安達 昭夫 新ひだか 山田牧場 460＋12 〃 アタマ 128．2�
78 パ ル フ ュ メ 牝3鹿 54 横山 武史大冨 智弘氏 岩戸 孝樹 新冠 新冠橋本牧場 464＋101：00．9� 4．4

66 ケイティベガ 牝3青鹿 54

51 ▲大久保友雅瀧本 和義氏 村山 明 様似 スイートフアーム 410＋ 21：01．0� 102．9�
44 ワタシハマジョ 牝3鹿 54

53 ☆横山 琉人村田 哲朗氏 矢野 英一 新ひだか 下屋敷牧場 462± 01：01．74 6．8�
（11頭）

売 得 金
単勝： 33，789，900円 複勝： 40，919，900円 枠連： 7，326，300円
馬連： 38，708，000円 馬単： 18，102，900円 ワイド： 37，510，300円
3連複： 53，804，200円 3連単： 71，849，300円 計： 302，010，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 330円 複 勝 � 140円 � 190円 � 410円 枠 連（3－5） 890円

馬 連 �� 780円 馬 単 �� 1，540円

ワ イ ド �� 360円 �� 880円 �� 1，770円

3 連 複 ��� 3，800円 3 連 単 ��� 17，120円

票 数

単勝票数 計 337899 的中 � 81146（1番人気）
複勝票数 計 409199 的中 � 100635（1番人気）� 54805（4番人気）� 18504（7番人気）
枠連票数 計 73263 的中 （3－5） 6331（4番人気）
馬連票数 計 387080 的中 �� 38112（2番人気）
馬単票数 計 181029 的中 �� 8776（2番人気）
ワイド票数 計 375103 的中 �� 29303（4番人気）�� 10589（12番人気）�� 5033（21番人気）
3連複票数 計 538042 的中 ��� 10615（15番人気）
3連単票数 計 718493 的中 ��� 3042（57番人気）

ハロンタイム 12．3―11．0―11．9―12．0―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．3―35．2―47．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．4―3F36．4
3 8（3，5）9（7，10）（1，11）2＝6－4 4 8，5（3，9）7，10，1（2，11）－6＝4
市場取引馬

勝馬の
紹 介

オ コ ジ ュ �
�
父 ロ ゴ タ イ プ �

�
母父 ハービンジャー デビュー 2022．8．13 新潟9着

2020．4．27生 牝3鹿 母 マロンコート 母母 フローリッドコート 10戦1勝 賞金 11，360，000円
※ケイティベガ号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。

16028 6月17日 曇 良 （5函館1） 第3日 第4競走 ��
��2，600�3歳未勝利

発走11時25分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

811 ステラポイント 牝3栗 54 �島 克駿ホシノレーシング 杉山 晴紀 新冠 新冠橋本牧場 436－ 62：42．1 10．9�
812 スリーミスラピス 牝3鹿 54

51 ▲鷲頭 虎太永井商事� 中竹 和也 浦河 辻 牧場 474＋10 〃 クビ 8．3�
56 ドラゴンヘッド 牡3芦 56 富田 暁杉山 忠国氏 武藤 善則 新ひだか 明治牧場 448＋ 42：42．52� 21．8�
22 キャラメルシフォン 牝3栗 54 武 豊保坂 和孝氏 林 徹 安平 ノーザンファーム B480± 0 〃 クビ 5．9�
44 ア オ ラ キ 牡3白 56 池添 謙一石井 輝昭氏 田村 康仁 浦河 ディアレスト

クラブ 450－ 82：42．6クビ 4．1�
68 ショウミーザマネー 牝3鹿 54

52 △佐々木大輔飯塚 知一氏 蛯名 正義 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム B498＋ 8 〃 クビ 11．4	

11 アスピシャスデイ 牡3鹿 56 丹内 祐次 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 池上 昌和 浦河 村下農場 454± 02：42．8	 5．6


33 リ コ ッ チ 牝3鹿 54 横山 武史谷川 昭雄氏 四位 洋文 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 454－ 4 〃 ハナ 4．0�

67 コルデアニル 牝3青鹿54 吉田 隼人藤沼 利夫氏 金成 貴史 登別 青藍牧場 460＋ 82：43．01
 33．0�
79 クリノクオン 牡3鹿 56

54 △小林 凌大栗本 博晴氏 伊藤 伸一 新冠 ヒカル牧場 446－ 82：43．42� 57．5

710 スヴニールデジール 牡3鹿 56

55 ☆小沢 大仁�G1レーシング 友道 康夫 安平 追分ファーム 488－ 62：43．82� 51．1�
55 グ ロ リ ア ン 牝3鹿 54 斎藤 新伊藤 昭文氏 奥村 豊 浦河 辻 牧場 436－ 62：46．8大差 135．7�

（12頭）

売 得 金
単勝： 33，268，600円 複勝： 44，363，600円 枠連： 7，503，900円
馬連： 40，451，900円 馬単： 17，656，900円 ワイド： 45，034，100円
3連複： 65，520，100円 3連単： 70，011，100円 計： 323，810，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，090円 複 勝 � 350円 � 270円 � 690円 枠 連（8－8） 4，000円

馬 連 �� 3，900円 馬 単 �� 8，560円

ワ イ ド �� 1，310円 �� 3，310円 �� 2，250円

3 連 複 ��� 26，370円 3 連 単 ��� 156，170円

票 数

単勝票数 計 332686 的中 � 24200（6番人気）
複勝票数 計 443636 的中 � 33801（6番人気）� 47332（5番人気）� 15105（9番人気）
枠連票数 計 75039 的中 （8－8） 1452（17番人気）
馬連票数 計 404519 的中 �� 8035（18番人気）
馬単票数 計 176569 的中 �� 1547（40番人気）
ワイド票数 計 450341 的中 �� 9046（18番人気）�� 3449（35番人気）�� 5126（29番人気）
3連複票数 計 655201 的中 ��� 1863（81番人気）
3連単票数 計 700111 的中 ��� 325（480番人気）

ハロンタイム 12．4―11．7―12．5―13．5―12．4―12．7―13．2―13．1―12．7―12．4―12．0―11．5―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
12．4―24．1―36．6―50．1―1：02．5―1：15．2―1：28．4―1：41．5―1：54．2―2：06．6―2：18．6―2：30．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→
→�」 上り4F47．9―3F35．5
1
�
8－5（1，11）（3，2）（4，6）（7，12）9－10
8（5，11）（1，2）3（7，4，6）（12，10）9

2
�
8，5（1，11）（3，2）（4，6）（7，12）－9，10・（8，11）（1，2）（4，6）（7，5，3）（12，10，9）

勝馬の
紹 介

ステラポイント �
�
父 ドゥラメンテ �

�
母父 トウカイテイオー デビュー 2023．3．4 阪神13着

2020．2．2生 牝3栗 母 デライトポイント 母母 マッチポイント 3戦1勝 賞金 5，500，000円



16029 6月17日 曇 良 （5函館1） 第3日 第5競走 ��1，200�2歳新馬
発走12時15分 （芝・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

57 コ ル ル デ ィ 牝2芦 55 �島 克駿 IZURUジャパン高柳 大輔 日高 U・M・A 450 ―1：11．0 7．2�
69 ナ ナ オ 牝2鹿 55

53 △佐々木大輔増田 和啓氏 小栗 実 平取 二風谷ファーム 408 ―1：11．1クビ 9．1�
58 ココシャンパーニュ 牝2鹿 55 武 豊大塚 亮一氏 音無 秀孝 安平 ノーザンファーム 448 ―1：11．21 3．1�
610 ラヴオントップ 牝2栗 55 横山 武史 �フジワラ・ファーム 西村 真幸 新ひだか フジワラフアーム 480 ―1：11．3クビ 4．4�
11 ウィスピースノー 牝2栗 55 吉田 隼人水上ふじ子氏 今野 貞一 浦河 笠松牧場 450 ―1：11．51� 9．8�
22 リ エ ラ 牝2黒鹿55 黛 弘人 	ローレルレーシング 伊坂 重信 新冠 松木 加代 390 ―1：12．13� 78．9

34 メイショウバンリ 牝2芦 55

54 ☆小沢 大仁松本 好雄氏 松永 昌博 浦河 太陽牧場 450 ―1：12．31 41．9�
46 ビューティビースト 牝2栗 55 山田 敬士松谷 翔太氏 佐藤 吉勝 日高 ヴェルサイユ

ファーム株式会社 424 ― 〃 クビ 70．4�
45 オーケーソニック 牝2鹿 55

54 ☆横山 琉人小野 建氏 相沢 郁 新ひだか 桜井牧場 392 ―1：12．72� 27．4

814 エトワルポレール 牝2鹿 55 富田 暁 �北星村田牧場 高橋 義忠 新冠 北星村田牧場 424 ―1：12．8クビ 170．1�
711 スマートエステラ 牝2鹿 55 横山 和生大川 徹氏 渡辺 薫彦 浦河 桑田牧場 480 ―1：12．91 6．2�
813 アオイエクラタン 牝2鹿 55 斎藤 新鈴木 照雄氏 高橋 康之 新ひだか 下屋敷牧場 406 ―1：13．0� 31．5�
33 ム ー ム 牝2鹿 55

52 ▲鷲頭 虎太永山 勝敏氏 杉山 佳明 浦河 富田牧場 440 ―1：13．1� 92．6�
712 ブラックドレス 牝2青鹿 55

54 ☆角田 大和副島 義久氏 加用 正 日高 下河辺牧場 428 ―1：14．05 97．1�
（14頭）

売 得 金
単勝： 39，006，200円 複勝： 43，968，100円 枠連： 9，926，800円
馬連： 41，911，200円 馬単： 20，093，500円 ワイド： 45，667，500円
3連複： 64，014，800円 3連単： 72，796，400円 計： 337，384，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 720円 複 勝 � 210円 � 260円 � 160円 枠 連（5－6） 370円

馬 連 �� 3，080円 馬 単 �� 5，550円

ワ イ ド �� 790円 �� 540円 �� 760円

3 連 複 ��� 3，130円 3 連 単 ��� 22，860円

票 数

単勝票数 計 390062 的中 � 45832（4番人気）
複勝票数 計 439681 的中 � 51642（4番人気）� 37831（6番人気）� 84958（1番人気）
枠連票数 計 99268 的中 （5－6） 20291（1番人気）
馬連票数 計 419112 的中 �� 10516（13番人気）
馬単票数 計 200935 的中 �� 2711（26番人気）
ワイド票数 計 456675 的中 �� 14467（11番人気）�� 22506（5番人気）�� 15132（9番人気）
3連複票数 計 640148 的中 ��� 15313（9番人気）
3連単票数 計 727964 的中 ��� 2308（73番人気）

ハロンタイム 12．4―10．7―11．5―12．6―11．6―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．4―23．1―34．6―47．2―58．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．9―3F36．4
3 7（4，8）（9，11）（10，6，13）14－2，5－1（3，12） 4 7，8，4（9，11）（10，6，13）（2，14）－5，1－3－12

勝馬の
紹 介

コ ル ル デ ィ �
�
父 ダノンシャンティ �

�
母父 ク ロ フ ネ 初出走

2021．3．18生 牝2芦 母 ハイヨーシルバー 母母 ホウショウリヴ 1戦1勝 賞金 7，200，000円

16030 6月17日 曇 良 （5函館1） 第3日 第6競走 ��
��1，000�2歳新馬

発走12時45分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
58．5
57．7

不良
重

11 ゼルトザーム 牡2栗 55 浜中 俊宮川 純造氏 加用 正 浦河 富田牧場 458 ― 59．9 4．4�
56 ワイワイレジェンド 牡2黒鹿 55

51 ★古川 奈穂山田 裕仁氏 矢作 芳人 新ひだか 坂本 智広 436 ―1：00．11� 8．9�
812 アルジェンタージョ 牝2鹿 55 横山 武史�OUMA 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 462 ―1：00．3� 6．0�
44 ア ガ シ 牡2鹿 55 武 豊ケイズジャパン 庄野 靖志 浦河 笠松牧場 480 ―1：00．83� 4．5�
811 タ ケ シ 牡2栗 55 横山 和生岡田 隆寛氏 長谷川浩大 新ひだか 野坂牧場 422 ―1：00．9クビ 10．8�
79 テイエムタリスマ 牡2青鹿55 富田 暁竹園 正繼氏 木原 一良 青森 諏訪牧場 456 ―1：01．11� 125．9	
33 ハヤブサアポチャン 牝2鹿 55 吉田 隼人武田 修氏 茶木 太樹 日高 天羽 禮治 462 ―1：01．2アタマ 17．0

68 セントキルダ 牡2鹿 55 北村 友一谷掛 龍夫氏 音無 秀孝 千歳 社台ファーム 476 ―1：01．41	 22．3�
55 ジュンラトゥール 牡2黒鹿55 池添 謙一河合 純二氏 浜田多実雄 新ひだか 田中 裕之 422 ―1：01．72 101．4�
22 エースオブハーツ 牝2鹿 55 丹内 祐次スリースターズレーシング 松山 将樹 新ひだか 山際牧場 444 ―1：01．91	 49．4

67 ブルパーチェ 牡2鹿 55 
島 克駿ディアレストクラブ� 高橋 裕 新ひだか 築紫 洋 494 ―1：02．0� 5．4�
710 キングオブフジ 牡2栗 55

54 ☆角田 大和浅川 慶太氏 角田 晃一 新冠 協和牧場 486 ―1：03．48 19．4�
（12頭）

売 得 金
単勝： 37，350，600円 複勝： 38，556，600円 枠連： 8，365，800円
馬連： 34，781，700円 馬単： 18，306，300円 ワイド： 36，595，600円
3連複： 54，329，800円 3連単： 60，058，400円 計： 288，344，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 440円 複 勝 � 160円 � 260円 � 200円 枠 連（1－5） 1，750円

馬 連 �� 1，790円 馬 単 �� 3，820円

ワ イ ド �� 740円 �� 580円 �� 790円

3 連 複 ��� 4，320円 3 連 単 ��� 24，270円

票 数

単勝票数 計 373506 的中 � 70214（1番人気）
複勝票数 計 385566 的中 � 73483（1番人気）� 33328（5番人気）� 48136（4番人気）
枠連票数 計 83658 的中 （1－5） 3694（9番人気）
馬連票数 計 347817 的中 �� 15054（6番人気）
馬単票数 計 183063 的中 �� 3593（14番人気）
ワイド票数 計 365956 的中 �� 12555（9番人気）�� 16508（5番人気）�� 11786（10番人気）
3連複票数 計 543298 的中 ��� 9431（11番人気）
3連単票数 計 600584 的中 ��� 1794（74番人気）

ハロンタイム 12．5―11．1―11．9―12．1―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．5―23．6―35．5―47．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．4―3F36．3
3 12，7，8，1（6，4）11（2，9）－3－5＝10 4 12，7，8，1，6（11，4）－9－（2，3）－5＝10

勝馬の
紹 介

ゼルトザーム �
�
父 ヘニーヒューズ �

�
母父 キングカメハメハ 初出走

2021．2．18生 牡2栗 母 ロ ザ リ ウ ム 母母 ロ ー ズ バ ド 1戦1勝 賞金 7，200，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 サクラヒメ号



16031 6月17日 曇 良 （5函館1） 第3日 第7競走 ��1，800�3歳未勝利
発走13時15分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

22 スイーツバイキング 牝3黒鹿54 浜中 俊 YTレーシング 大竹 正博 新ひだか 千代田牧場 442± 01：47．8 11．4�
610 ミヤビブレイブ 牝3鹿 54

53 ☆横山 琉人村上 義勝氏 小島 茂之 新ひだか 静内白井牧場 458± 01：48．11� 3．5�
814 エンライトメント 牡3鹿 56 斎藤 新�ミルファーム 斎藤 誠 浦河 ミルファーム 470－ 21：48．2� 6．7�
11 シャイニースイフト 牡3鹿 56

54 △佐々木大輔小林 昌志氏 菊川 正達 平取 雅 牧場 436± 01：48．31 2．7�
34 コスモオピニオン 牡3鹿 56 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 黒岩 陽一 日高 荒井ファーム 498＋141：48．51 43．2�
813 ヴィクトリーロード 牡3鹿 56 富田 暁山田 弘氏 高木 登 新ひだか 岡田スタツド 474－ 21：48．71 490．0	
57 ネザーランドリマ 牝3鹿 54 山田 敬士小川 敏夫氏 小桧山 悟 日高 碧雲牧場 424＋10 〃 クビ 29．1

33 キタサンエルピス 牝3黒鹿54 藤岡 佑介�大野商事 本田 優 新冠 村田牧場 466± 01：48．91 6．9�
45 ガーランドスタイル 牡3鹿 56 �島 克駿 �キャロットファーム 橋口 慎介 安平 ノーザンファーム 446± 01：49．0� 13．3�
712 アテンヒーロー 牡3鹿 56 黛 弘人玉置 潔氏 萱野 浩二 浦河 鵜木 唯義 B474± 01：49．21 230．7

58 ミユキアルテミシア 牝3鹿 54

52 △小林 凌大長井 純一氏 小西 一男 浦河 酒井牧場 B454－ 81：49．3� 144．4�
711 メルシーステップ 牝3青鹿54 岩田 康誠星加 浩一氏 中川 公成 日高 春木ファーム 452－101：49．61� 49．2�
46 ア ン ニ ー ナ 牝3黒鹿 54

53 ☆小沢 大仁門野 重雄氏 緒方 努 日高 下河辺牧場 420＋ 41：51．210 519．9�
69 ハイファイヴ 牡3鹿 56

53 ▲小林 勝太吉田 安惠氏 堀内 岳志 安平 追分ファーム 498＋ 41：51．51� 19．0�
（14頭）

売 得 金
単勝： 35，163，700円 複勝： 44，852，300円 枠連： 7，144，100円
馬連： 40，993，100円 馬単： 20，425，100円 ワイド： 45，856，100円
3連複： 69，885，500円 3連単： 86，068，700円 計： 350，388，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，140円 複 勝 � 310円 � 150円 � 200円 枠 連（2－6） 1，280円

馬 連 �� 1，710円 馬 単 �� 4，070円

ワ イ ド �� 640円 �� 1，090円 �� 410円

3 連 複 ��� 3，650円 3 連 単 ��� 23，190円

票 数

単勝票数 計 351637 的中 � 24664（5番人気）
複勝票数 計 448523 的中 � 29472（6番人気）� 100033（1番人気）� 54450（4番人気）
枠連票数 計 71441 的中 （2－6） 4294（6番人気）
馬連票数 計 409931 的中 �� 18499（7番人気）
馬単票数 計 204251 的中 �� 3760（15番人気）
ワイド票数 計 458561 的中 �� 18232（6番人気）�� 10192（12番人気）�� 30556（2番人気）
3連複票数 計 698855 的中 ��� 14350（8番人気）
3連単票数 計 860687 的中 ��� 2690（68番人気）

ハロンタイム 12．3―11．4―12．1―12．4―12．2―12．1―12．0―11．5―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．3―23．7―35．8―48．2―1：00．4―1：12．5―1：24．5―1：36．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．4―3F35．3
1
3
1，9（2，10）（5，13）（4，7）（6，8，12）－14－3－11
1（9，10）2（4，5，13）（7，12）（6，8，14）－3－11

2
4
1，9（2，10）（4，5）（7，13）（6，8，12）－14，3－11・（1，10）（2，13）（4，9，5，14）（7，12）（8，3）6，11

勝馬の
紹 介

スイーツバイキング �
�
父 ヴィクトワールピサ �

�
母父 ブライアンズタイム デビュー 2022．10．16 東京5着

2020．4．3生 牝3黒鹿 母 サトノラミア 母母 ホームスイートホーム 6戦1勝 賞金 7，600，000円
〔3走成績による出走制限〕 ガーランドスタイル号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年8月17日まで平地競走に出走で

きない。

16032 6月17日 曇 良 （5函館1） 第3日 第8競走 ��
��1，000�3歳以上1勝クラス

発走13時45分 （ダート・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

11 アルムラトゥール 牡3黒鹿55 富田 暁﨑川美枝子氏 川村 禎彦 新冠 有限会社新冠
タガノファーム B500＋ 6 59．0 10．0�

33 ア カ ザ 牝4鹿 56
53 ▲鷲頭 虎太鈴木 康弘氏 伊坂 重信 むかわ 上水牧場 440－ 2 59．32 4．6�

812 ノースディーバ 牡3栗 55 �島 克駿本間 茂氏 �島 一歩 新冠 須崎牧場 514± 0 59．72 2．4�
67 ラ ー ト リ ー 牝4栗 56

54 △佐々木大輔 �京都ホースレーシング 和田 勇介 新ひだか 前谷 武志 450± 0 59．8	 5．7�
710 カップッチョ 牡6鹿 58 黛 弘人�ミルファーム 石毛 善彦 浦河 ミルファーム B488＋10 59．9
 263．0	
68 ダンスインザリング 牡3鹿 55 岩田 康誠古賀 慎一氏 武井 亮 浦河 惣田 英幸 B444± 0 〃 クビ 30．1

79 � サザンレイク 牝3栗 53 勝浦 正樹 �サザンホールディング 根本 康広 日高 坂 牧場 472－ 41：00．0クビ 85．3�
56 ル イ ス 牡3鹿 55

52 ▲小林 勝太古賀 禎彦氏 角田 晃一 日高 浜本牧場 486－ 21：00．1	 14．9�
44 キリシマタウン 牡4栗 58

54 ★小林 美駒西村新一郎氏 天間 昭一 新ひだか 田原橋本牧場 448＋ 41：00．2	 74．3

22 トモノボーイ 牡4栗 58 池添 謙一共田 義夫氏 浜田多実雄 新ひだか 北洋牧場 490± 01：00．62	 142．2�
811 カマラードマリー 牝3鹿 53

50 ★古川 奈穂岡 浩二氏 小笠 倫弘 新ひだか 株式会社 サ
ンデーヒルズ 462－ 41：01．23	 5．0�

55 ラ ー ジ ベ ル 牝4鹿 56 山田 敬士�リーヴァ 松永 康利 日高 本間牧場 474＋ 41：01．3	 66．7�
（12頭）

売 得 金
単勝： 40，713，200円 複勝： 43，699，000円 枠連： 7，682，200円
馬連： 41，286，600円 馬単： 20，596，000円 ワイド： 40，572，800円
3連複： 57，442，900円 3連単： 76，697，000円 計： 328，689，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，000円 複 勝 � 270円 � 140円 � 130円 枠 連（1－3） 2，500円

馬 連 �� 2，470円 馬 単 �� 5，140円

ワ イ ド �� 550円 �� 920円 �� 360円

3 連 複 ��� 2，920円 3 連 単 ��� 25，030円

票 数

単勝票数 計 407132 的中 � 32549（5番人気）
複勝票数 計 436990 的中 � 29912（6番人気）� 92560（2番人気）� 97656（1番人気）
枠連票数 計 76822 的中 （1－3） 2372（9番人気）
馬連票数 計 412866 的中 �� 12944（10番人気）
馬単票数 計 205960 的中 �� 3003（20番人気）
ワイド票数 計 405728 的中 �� 18600（6番人気）�� 10481（11番人気）�� 31081（4番人気）
3連複票数 計 574429 的中 ��� 14741（9番人気）
3連単票数 計 766970 的中 ��� 2221（90番人気）

ハロンタイム 12．3―10．9―11．6―11．7―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．2―34．8―46．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．7―3F35．8
3 ・（1，3，12）－（5，6，11）（2，7）（8，9）10，4 4 ・（1，3）12－6，11（5，7）－（2，9）（8，10）－4

勝馬の
紹 介

アルムラトゥール �
�
父 コパノリッキー �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2022．7．30 新潟5着

2020．5．4生 牡3黒鹿 母 チャーリーズ 母母 タガノチャーリーズ 3戦2勝 賞金 13，900，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 サンダビューク号



16033 6月17日 曇 良 （5函館1） 第3日 第9競走 ��
��1，200�

し も き た は ん と う

下 北 半 島 特 別
発走14時15分 （芝・右）
3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 329，000円 94，000円 47，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

810 ジューンオレンジ 牝3芦 53 富田 暁吉川 潤氏 長谷川浩大 浦河 ヒダカフアーム 456＋161：08．7 2．3�
55 プリモカリーナ 牝4鹿 56 北村 友一ライオンレースホース� 安田 隆行 安平 ノーザンファーム 438＋ 8 〃 クビ 5．7�
11 シ タ ン 牝4黒鹿56 浜中 俊 �シルクレーシング 吉岡 辰弥 安平 ノーザンファーム 432＋16 〃 クビ 17．6�
44 ビップシュプリーム 牝4鹿 56 �島 克駿鈴木 邦英氏 松下 武士 安平 ノーザンファーム 502± 01：08．8クビ 5．0�
22 ランフリーバンクス 牝3鹿 53 武 豊藤田 晋氏 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 428± 01：08．9	 7．3	
811 ハリウッドヒルズ 牡6鹿 58 横山 武史ゴドルフィン 田中 博康 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 B492＋ 21：09．0クビ 5．1

79 オラヴェリタス 牡4黒鹿58 藤岡 佑介杉山 忠国氏 寺島 良 浦河 杵臼牧場 B510＋101：09．32 41．8�
66 ユ キ ヤ ナ ギ 牝4鹿 56 勝浦 正樹山口 敦広氏 的場 均 新冠 山岡ファーム 462± 01：09．51
 183．3�
67 � オカンモシャチョウ 牝4栗 56 松本 大輝 �ミキハウスHKサービス 森 秀行 米 Cindy Nassal

& Bill Nassal 470＋111：10．13
 148．7

78 � ヌーシャテル 牝4鹿 56 小林 勝太 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 粕谷 昌央 浦河 ヒダカフアーム 426＋ 2 〃 ハナ 522．3�
33 � ソフィアエール 牝3黒鹿53 角田 大和 KRジャパン 小野 次郎 英 Healthy

Wood Co. Ltd 418＋ 61：10．41
 36．5�
（11頭）

売 得 金
単勝： 42，310，300円 複勝： 45，734，500円 枠連： 9，427，500円
馬連： 48，387，400円 馬単： 24，084，200円 ワイド： 43，870，900円
3連複： 71，172，100円 3連単： 101，579，300円 計： 386，566，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 230円 複 勝 � 150円 � 190円 � 360円 枠 連（5－8） 360円

馬 連 �� 650円 馬 単 �� 1，210円

ワ イ ド �� 280円 �� 880円 �� 1，040円

3 連 複 ��� 2，480円 3 連 単 ��� 9，550円

票 数

単勝票数 計 423103 的中 � 144267（1番人気）
複勝票数 計 457345 的中 � 101551（1番人気）� 63569（4番人気）� 25116（6番人気）
枠連票数 計 94275 的中 （5－8） 19896（1番人気）
馬連票数 計 483874 的中 �� 56989（1番人気）
馬単票数 計 240842 的中 �� 14844（1番人気）
ワイド票数 計 438709 的中 �� 45886（1番人気）�� 11878（11番人気）�� 9931（13番人気）
3連複票数 計 711721 的中 ��� 21458（10番人気）
3連単票数 計1015793 的中 ��� 7705（36番人気）

ハロンタイム 12．2―10．5―11．2―11．8―11．4―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―22．7―33．9―45．7―57．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．0―3F34．8
3 ・（3，7）10（1，11）－（4，8）5，2，6，9 4 3（7，10）（1，11）－（4，8）（2，5）（9，6）

勝馬の
紹 介

ジューンオレンジ �
�
父 ジャスタウェイ �

�
母父 シンボリクリスエス デビュー 2022．10．22 阪神10着

2020．3．14生 牝3芦 母 アドマイヤサブリナ 母母 ツィンクルヴェール 8戦2勝 賞金 33，815，000円
〔その他〕 ユキヤナギ号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 ユキヤナギ号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和5年7月17日まで出走できない。

16034 6月17日 曇 良 （5函館1） 第3日 第10競走 ��2，000�
お く し り

奥 尻 特 別
発走14時50分 （芝・右）

3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
賞 品

本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 273，000円 78，000円 39，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

11 コスモフロイデ 牡4栗 58 富田 暁 �ビッグレッドファーム 天間 昭一 新ひだか 折手牧場 470－ 21：59．8 12．2�
44 テラフォーミング 牡4鹿 58 �島 克駿石瀬 浩三氏 相沢 郁 新冠 細川農場 474－ 41：59．9� 20．1�
33 フ ォ レ ス タ 牝5鹿 56 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 嘉藤 貴行 新冠 長浜 秀昭 420± 02：00．0� 7．6�
77 ラウルピドゥ 牡4栗 58 吉田 隼人 �社台レースホース吉村 圭司 千歳 社台ファーム 486＋222：00．2� 7．3�
22 ゴールドシーン 牡3栗 55 横山 武史 �キャロットファーム 林 徹 安平 ノーザンファーム 472＋ 6 〃 クビ 1．7�
89 アドマイヤハイジ 牝5鹿 56 武 豊近藤 旬子氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 430＋ 42：00．73 25．4	
88 ラ ン ヴ ァ ル 牡3鹿 55 角田 大和 
ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 鈴木 孝志 日高 道見牧場 480－ 2 〃 クビ 5．8�
55 タフトテソーロ 牡4鹿 58 佐々木大輔了德寺健二ホール

ディングス
 高木 登 浦河 酒井牧場 468＋ 62：01．44 14．5�
66 � エボカシオン 牡6黒鹿58 亀田 温心森田 和豊氏 藤沢 則雄 安平 ノーザンファーム 520－ 62：03．3大差 208．8


（9頭）

売 得 金
単勝： 45，701，400円 複勝： 88，601，100円 枠連： 8，831，800円
馬連： 49，594，300円 馬単： 32，181，500円 ワイド： 54，155，900円
3連複： 79，580，900円 3連単： 158，645，500円 計： 517，292，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，220円 複 勝 � 460円 � 780円 � 340円 枠 連（1－4） 5，720円

馬 連 �� 5，990円 馬 単 �� 16，700円

ワ イ ド �� 1，690円 �� 630円 �� 1，200円

3 連 複 ��� 8，920円 3 連 単 ��� 73，580円

票 数

単勝票数 計 457014 的中 � 29852（5番人気）
複勝票数 計 886011 的中 � 51212（5番人気）� 27772（7番人気）� 74223（3番人気）
枠連票数 計 88318 的中 （1－4） 1195（20番人気）
馬連票数 計 495943 的中 �� 6408（18番人気）
馬単票数 計 321815 的中 �� 1445（46番人気）
ワイド票数 計 541559 的中 �� 7956（21番人気）�� 23237（7番人気）�� 11387（15番人気）
3連複票数 計 795809 的中 ��� 6689（30番人気）
3連単票数 計1586455 的中 ��� 1563（196番人気）

ハロンタイム 12．7―10．9―11．4―12．0―12．5―12．5―12．4―12．0―11．5―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．7―23．6―35．0―47．0―59．5―1：12．0―1：24．4―1：36．4―1：47．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．8―3F35．4
1
3
・（4，5）8（1，2）7，3－（6，9）
4（5，8）（1，2，7）3，9，6

2
4
4，5，8（1，2）（3，7）－6，9
4（5，8）（1，2，7）3，9－6

勝馬の
紹 介

コスモフロイデ �
�
父 コパノリッキー �

�
母父 ステイゴールド デビュー 2021．6．27 東京11着

2019．4．6生 牡4栗 母 レスタンノール 母母 ディラローシェ 17戦2勝 賞金 27，823，000円
〔制裁〕 ゴールドシーン号の騎手横山武史は，最後の直線コースで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：7番）



16035 6月17日 曇 良 （5函館1） 第3日 第11競走 ��
��1，200�S T V 杯

発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス，R4．6．18以降R5．6．11まで1回以上出走馬；負担重量は，
ハンデキャップ

札幌テレビ放送賞（1着）
賞 品

本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 315，000円 90，000円 45，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

46 アップリバー 牝5青鹿53 吉田 隼人平田 修氏 牧 光二 安平 ノーザンファーム B506＋141：08．6 13．4�
22 ヴィアドロローサ 牡4鹿 57 横山 和生 �スリーエイチレーシング 安田 隆行 日高 下河辺牧場 446± 01：08．92 9．3�
815� ジ ョ リ ダ ム 牝3栗 52 小沢 大仁�桑田牧場 武 英智 浦河 桑田牧場 432－ 6 〃 アタマ 43．0�
34 ワックスフラワー 牝3黒鹿52 黛 弘人�ミルファーム 深山 雅史 新ひだか 田中 裕之 446＋ 4 〃 ハナ 4．3�
814 トーセンサンダー 牡4青鹿56 古川 吉洋島川 	哉氏 杉浦 宏昭 日高 有限会社 エ

スティファーム 472－ 8 〃 アタマ 19．0

47 ショウナンアメリア 牝4黒鹿55 浜中 俊国本 哲秀氏 奥村 武 日高 天羽牧場 456－ 21：09．0クビ 5．5�
35 クラリティスケール 牝4青 55 �島 克駿 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 菊沢 隆徳 浦河 栄進牧場 456＋ 2 〃 クビ 5．3�
11 セ イ レ ー ン 牝5栗 52 佐々木大輔浅川 昌彦氏 佐々木晶三 新冠 協和牧場 400－101：09．21 60．8

23 ベ ジ ェ サ 牝4鹿 52 池添 謙一 �カナヤマホール

ディングス 飯田 祐史 新冠 協和牧場 512＋ 6 〃 クビ 9．3�
713 ユキノフラッシュ 牡5黒鹿55 横山 武史嶋田 賢氏 牧田 和弥 新ひだか 服部 牧場 510＋201：09．3	 26．1�
610 サニーオーシャン 
5鹿 55 岩田 康誠海原 聖一氏 中野 栄治 浦河 林農場 452＋ 81：09．51� 145．7�
58 イールテソーロ 牝4鹿 53 丹内 祐次了德寺健二ホール

ディングス� 加藤 和宏 熊本 本田 土寿 480＋ 21：09．6クビ 21．3�
712 ラ キ 牝6鹿 53 角田 大和 �ニッシンホール

ディングス 小崎 憲 新ひだか 友田牧場 484＋161：09．7� 72．2�
611� ポピュラーソング 牝6黒鹿53 北村 友一酒井 孝敏氏 土田 稔 日高 中館牧場 458＋121：09．8	 127．3�
59 ウ メ ム ス ビ 牡3黒鹿54 武 豊 �紀州ほそ川飼料 新谷 功一 日高 奥山牧場 450＋ 21：09．9クビ 6．2�

（15頭）

売 得 金
単勝： 78，827，100円 複勝： 101，983，300円 枠連： 39，164，300円
馬連： 174，996，700円 馬単： 64，733，000円 ワイド： 148，770，600円
3連複： 321，539，700円 3連単： 327，939，900円 計： 1，257，954，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，340円 複 勝 � 450円 � 310円 � 1，190円 枠 連（2－4） 1，250円

馬 連 �� 8，230円 馬 単 �� 16，290円

ワ イ ド �� 2，640円 �� 9，790円 �� 5，940円

3 連 複 ��� 133，160円 3 連 単 ��� 656，780円

票 数

単勝票数 計 788271 的中 � 46785（7番人気）
複勝票数 計1019833 的中 � 60757（7番人気）� 94848（5番人気）� 20244（11番人気）
枠連票数 計 391643 的中 （2－4） 24251（6番人気）
馬連票数 計1749967 的中 �� 16463（33番人気）
馬単票数 計 647330 的中 �� 2979（62番人気）
ワイド票数 計1487706 的中 �� 14690（34番人気）�� 3887（72番人気）�� 6443（57番人気）
3連複票数 計3215397 的中 ��� 1811（253番人気）
3連単票数 計3279399 的中 ��� 362（1286番人気）

ハロンタイム 11．9―10．7―11．3―11．6―11．4―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．6―33．9―45．5―56．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．0―3F34．7
3 ・（6，8）15（2，7，9）4（1，3，13）11（10，14）5－12 4 6（2，8，15）（7，9）（1，4）（3，13）（10，14）（5，11）12
市場取引馬

勝馬の
紹 介

アップリバー �
�
父 スクリーンヒーロー �

�
母父 Le Havre デビュー 2020．6．7 東京3着

2018．2．18生 牝5青鹿 母 クイーンビーⅡ 母母 Pan Tadeus 25戦3勝 賞金 54，615，000円

16036 6月17日 曇 良 （5函館1） 第3日 第12競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

34 スマートサニー 牡3鹿 55
54 ☆小沢 大仁大川 徹氏 松永 昌博 新ひだか 静内山田牧場 460＋ 41：45．2 2．0�

711 サパテアール 牡4青鹿58 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 畠山 吉宏 浦河 桑田フアーム B524－ 61：45．94 8．7�
11 � トラストベル 牝4栗 56

54 △佐々木大輔菅波立知子氏 田村 康仁 新冠 有限会社 大
作ステーブル 434－ 21：46．0クビ 8．2�

45 ヒ ュ ー ゴ 牡3黒鹿55 横山 武史林 正道氏 加藤 征弘 日高 ヤナガワ牧場 454－ 8 〃 クビ 6．3�
33 ナチュラルリバー 牡3鹿 55 藤岡 佑介吉田 晴哉氏 武 英智 安平 追分ファーム 472± 01：46．1� 12．2�
58 � ミユキザストロング 牡4鹿 58

56 △小林 凌大長井 純一氏 小西 一男 日高 オリオンファーム 536＋ 21：46．84 174．8	
22 サイモンルグラン 牡6鹿 58

57 ☆横山 琉人澤田 昭紀氏 勢司 和浩 日高 中前牧場 498－ 21：46．9クビ 133．1

69 インスタキング 牡3栗 55 武 豊嶋田 賢氏 蛯名 正義 新ひだか 前谷 武志 510＋ 61：47．22 10．5�
610 シ ョ ー ケ ン 牡3黒鹿55 �島 克駿安原 浩司氏 �島 一歩 新ひだか 岡田牧場 B500＋ 81：47．41	 46．7�
814� フレンドキング 牡3青鹿55 黛 弘人横尾 晴人氏 南田美知雄 浦河 中村 雅明 438± 01：47．5� 189．1

46 ド ン カ ル ロ 牡3栗 55 池添 謙一広尾レース� 高柳 大輔 新ひだか 木村 秀則 B452＋ 61：47．71 29．1�
57 メイショウトール 牡4鹿 58

57 ☆角田 大和松本 好雄氏 石橋 守 様似 中脇 一幸 474± 01：48．97 27．0�
712� ナオミニデレデレヤ 牝4栗 56 北村 友一塩澤 正樹氏 畑端 省吾 新ひだか 乾 皆雄 476＋141：49．64 125．1�
813 サトノミスチーフ 牡3鹿 55 富田 暁里見 治氏 平田 修 千歳 社台ファーム 488＋121：49．81	 11．9�

（14頭）

売 得 金
単勝： 66，546，700円 複勝： 80，832，000円 枠連： 20，076，200円
馬連： 92，397，700円 馬単： 39，341，000円 ワイド： 97，555，700円
3連複： 155，545，800円 3連単： 171，887，600円 計： 724，182，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 200円 複 勝 � 120円 � 190円 � 200円 枠 連（3－7） 920円

馬 連 �� 1，080円 馬 単 �� 1，610円

ワ イ ド �� 380円 �� 400円 �� 690円

3 連 複 ��� 2，170円 3 連 単 ��� 7，650円

票 数

単勝票数 計 665467 的中 � 254579（1番人気）
複勝票数 計 808320 的中 � 218342（1番人気）� 97078（2番人気）� 89392（4番人気）
枠連票数 計 200762 的中 （3－7） 16748（4番人気）
馬連票数 計 923977 的中 �� 65970（4番人気）
馬単票数 計 393410 的中 �� 18272（4番人気）
ワイド票数 計 975557 的中 �� 67025（2番人気）�� 64464（3番人気）�� 33845（9番人気）
3連複票数 計1555458 的中 ��� 53630（4番人気）
3連単票数 計1718876 的中 ��� 16269（7番人気）

ハロンタイム 6．8―10．9―12．0―12．6―13．0―13．0―12．7―12．3―11．9

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―17．7―29．7―42．3―55．3―1：08．3―1：21．0―1：33．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．9―3F36．9
1
3
4（1，10，11）8（5，12）6，13（3，9）7（2，14）
4（1，10，11）（8，9）（5，12，13）（3，6）（2，7）14

2
4
4（1，10）11（5，8）（6，12）－（3，13）9－（2，7）14
4（1，10，11）5（8，9）3（2，12）（6，13）（14，7）

勝馬の
紹 介

スマートサニー �
�
父 シニスターミニスター �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2023．2．4 中京1着

2020．4．30生 牡3鹿 母 スマートスピカ 母母 ショウナンガッド 4戦2勝 賞金 16，952，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 ジェントルタッチ号



（5函館1）第3日 6月17日（土曜日） 晴後曇 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 154頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

181，910，000円
2，990，000円
33，760，000円
1，310，000円
23，020，000円
72，135，000円
4，235，000円
1，478，400円

勝馬投票券売得金
522，197，600円
678，779，600円
144，125，800円
700，717，300円
318，695，000円
709，766，800円
1，159，456，900円
1，352，235，100円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 5，585，974，100円

総入場人員 5，540名 （有料入場人員 5，432名）
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